Здравствуйте, мур-мяу! 
Для того, чтобы участвовать в онлайн-занятиях, всем участникам необходимо скачать на компьютер или ноутбук программу ZOOM: https://zoom.us/   
Также программу можно скачать на телефон или планшет в App Store или Google Play. Пожалуйста, заранее установите программу и зарегистрируйтесь в ней. Если ZOOM уже был установлен, то важно убедиться, установлены ли последние обновления, которые предлагает система: это сделает связь качественной, а занятие более приятным! 
При регистрации в zoom, просим регистрировать имя ребёнка т.к. по ходу лекции педагог будет спрашивать участников, и для этого важно видеть имя ребёнка. Поменять имя легко, просто нажав на троеточие в правом верхнем углу квадрата, в котором находится изображение участника конференции. 
[bookmark: _GoBack]В начале конференции звук всех участников будет выключен, при вопросах ведущего ребята могут поднимать руки, и педагог будет включать звук для ответа. 
Занятие ««Малые голландцы» для малышей и маститых искусствоведов до 14 лет» начнется 11 февраля в 12:30 и будет доступно по ссылке: 
https://us02web.zoom.us/j/87042691751
Идентификатор конференции: 870 4269 1751                                                                                                                                      
Для того, чтобы подключиться к конференции необходимо пройти по ссылке или же вставить ее в соответствующее окно в приложении телефона или компьютера (необходимо нажать «Войти»). 
Если у вас возникают проблемы с переходом по ссылке, то используйте следующие данные: Идентификатор конференции: 870 4269 1751
В экстренных случаях Вы можете обратиться напрямую к педагогу: +7(905)279-58-89, Юлия.
Просим обратить внимание, что с момента начала и вплоть до конца занятия педагог не сможет Вам ответить. 
C уважением, Культурный кот
+7(812)926-41-81

